



BOX - Cu Ion Popa, la Inapoierea din Turcia „CRED CĂ TATAR POATE CÎȘTIGA TITLUL EUROPEAN, LA MADRID”

Recent antrenorul federal de box Ion Popa s-a înapoiat din Turcia unde la solicitarea...

seara, o făceau fără să critească. M-a impresionat profund dorința lui puternică...



Profund de paza competițională, talentatul boxer dinamovist, Paul Dobrescu, își consacără majoritatea timpului studiilor...

Romeo CALARĂȘANU

Foto: THEO MACARȘCHI



A.I.B.A. a comunicat federației noastre de box că arbitrul Petre Mihăilescu a trecut cu succes examenul...

Asociația sportivă U.M. Timișoara l-a invitat pe campionul european Ion Alexe să...

Campeonatole naționale individuale de seniori - ediția 1971 - vor începe la 22 februarie...

BASCHET - „3 SECUDE”

Noul Colegiu central al antrenorilor are următoarea componență: D. Vasilescu...

IN ACEASTĂ SĂPTĂMÎNA PE MICUL ECRA

După cum ne informază specialiștii sportului televizat, micul ecran va găzdui săptămânal această următoarea manifestare sportivă...

PREOCUPARE INTENSĂ PENTRU INSTRUIREA CADRELOR

Pentru a învăța pe alții, trebuie să fi în primul rând, tu însuși preocupat de studiu, de sporirea permanență a cunoștințelor...

gătirii teoretice, accentul a fost pus pe lecțiile practice. Pe unul din terenurile din parcul „Mihăilescu”...

O REPRIZĂ CU CONSTANTIN CIUCA

Știm că pentru dv. cel mai important lucru la ora actuală este refacerea. Ce planuri aveți pentru această perioadă?



gătre fizică și cele tehnice. Pentru mine, a fi departe de ring este un calvar. În privința reîntririi nu pot să spun nimic, cel care hotărăște acest lucru sunt antrenorii.

TENIS - PERFORMANȚELE SE PREGĂTESC IARNA!

Sezonul de tenis în aer liber durează la noi în țară doar 6-7 luni, care sînt consacrați în principal, competițiilor. Astfel că o parte din activitatea de pregătire a tenismanilor trebuie să se desfășoare în teren acoperit...

m. ea poate fi utilizată pentru perfecționarea loviturilor. Jucătorii din țară trebuie să se pregătească în condiții de teren acoperit...

HALTERE - CAMPIONATUL DE JUNIORI AL CAPITALEI

Sala Rapid a găzduit întrecerile etapei a II-a a campionatului municipal de haltere pe echipe (juniori)...

cat. 110 kg. C. Ghelmegeanu (Steaua) 295 kg. cat. 110 kg. C. Mărgărit (Metalul) 293 kg. În afară de concurs, Gh. Vișogăreanu (cat. 110 kg) a realizat 435 kg.

IN JUDEȚUL TIMIȘ

anului s-a ajuns, în sfîrșit, la idealul urmărit: absolut toți cei 330 de profesori care predau educația fizică în școlile sînt calificați. După orele de concurs (mai mult de 60 la sută dintre ei desfășoară o frumoașă activitate în localitățile rurale)...

anului s-a ajuns, în sfîrșit, la idealul urmărit: absolut toți cei 330 de profesori care predau educația fizică în școlile sînt calificați. După orele de concurs (mai mult de 60 la sută dintre ei desfășoară o frumoașă activitate în localitățile rurale)...

POPICE - NU TOȚI JUNIORII AU FOST LA ÎNĂLȚIME ÎN „CUPA BUCUREȘTI”

Intrecerile competiției internaționale, dotată cu „Cupa București”, care la a IV-a ediție s-au bucurat de o largă participare...

La fete, mulțumitor au evoluat Ildico Jițe (C.S.M. Reșița), câștigătoare probei de junioare cu 429 p. d. și Ana Albert (Volința Tg. Mureș) - 404 p. d. - locul II. Albert a avut, însă, ezitări la „izolate”, unde cifrele nu sînt pe măsura posibilităților ei - 60+60 de „bete” la cele două manșe de câte 25 de lovituri.

băieți și G. Neaguțoiu - la fete) vor avea o misiune dificilă în înlăturarea echipei R.D. Germane, dar dacă sportivii, și în primul rînd cei vizai, se vor antrena cu mai multă sîrguință în aceste ultime zile, atunci vor putea obține rezultate onorabile.

T. RABȘAN

Într-o partidă restantă a campionatului feminin, Volința Constanța a dispus de Dermagant Tg. Mureș cu scorul de 2338-2264 p. d.

Echipei masculină Flacăra Olimpia, care a făcut o deplasare în Cehoslovacia, a învins formația Lokomotiv TJ. Prolonț din Tumperk cu 8008-4800 p. d. Cel mai bun jucător din formația cehă este fost Postelnicu (863 p. d.).

Automobilism - UN CALENDAR CU MULTE FILE ALBE

Comisia sportivă națională auto a definitivat de curînd calendarul întrecerilor anului 1971. Ținînd seama de experiența anului acesta și de posibilitățile A.C.R., s-au căutat formule noi care pe de o parte să învioneze activitatea, iar pe de altă parte să corespundă nevoilor actuale ale acestui sport care continuă să-și caute făgăduința.

constitute - firesc - cursele de viteză în coastă în anul viitor ele vor fi tot în număr de patru, ultima - cea de pe Feteleac - avînd și caracter internațional. De data aceasta, nici o nouă etapă, urmînd să fie folosite tot traseele de pe Pîrleț (13-16 mai), Mateiaș (24-25 iulie), Hula Medias (14-1 august) și Feteleac (2-3 octombrie). Ne surprinde, totuși, preferința pentru Pîrleț Reș (drum pietruit), cînd există (tot la Brașov) frumosul traseu pe care îl oferă drumul Poldeneș. Dacă aici se poate eventual reveni...

PATINAJ - ÎNTECEREA BUCUREȘTENĂ

Patinoarul acoperit „23 August” a găzduit întrecerea fazei a doua, pe cluburi, a campionatului național de patinaj artistic, la cererile de copii. Din cei 18 concurenți, 10 au îndeplinit baremurile stabilite.

17,6 p.; 3. Irina Nichiforov (I.E.F.S.) 17 p.; 4. Simona Grișorescu (S.C. 2) 16,4; 5. Teodora Nencu (Constructorul) 15,3 p.; 6. Leonora Ghelban (S.C. Sp. 2) 15 p. Băieți: 1. Vasile Deac (Constructorul) 11,9 p.; 2. Daniel Gînghină (Constructorul) 11 p.; 3. Adrian G. Vasile (C.P.M.B.) 10,8 p.

JUNIORII NOSTRI LA BANSKA BYSTRICA. Ieri, un lot de tineri patinatari români a plecat în Cehoslovacia, pentru a participa la concursul internațional de juniori „Marele Preriu” al orașului Banská Bystrica. Din delegație fac parte sportivii Ana Tănase, Gabriela Voica, Octavian Goga, Ion Mircea, arbitrul internațional Anghel Lupea și antrenorul Băla Horos.

DECEMBRIE LUNA CADOURILOR!



NU UITAȚI! VA RECOMANDĂM: SCHIURI - tip TURIST, din lemn, pentru copii; dimensiuni 100-160 cm. Pretul: 80-138 lei perchea; - tip SUPER și COMBI R, din lemn, pentru adulți; dimensiuni 160-220 cm. Pretul: 255-504 lei perchea; - tip START, din lemn, cu fibră de sticlă, pentru adulți; dimensiuni 190-215 cm. Pretul: 1120-1210 lei perchea; - tip ALP START, din fibră de sticlă și metal, pentru adulți; dimensiuni 185-220 cm. Pretul: 1929-1011 lei perchea.

SAȘNIUȚE - din lemn, pentru o persoană. Pretul: 51-91 lei bucată; - din metal, cu săpător, pentru o persoană. Pretul: 78-90 lei bucată; - din metal, pentru 2 persoane. Pretul: 69-85 lei bucată.

PATINE - cu cheie de la nr. 18 la 29. Pretul: 57-95 lei perchea; - artistice de la nr. 18 la 30. Pretul: 81-150 lei perchea.

Ion GAVRILESCU



